



УКРАЇНА

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ, ПРОДОВОЛЬСТВА
ТА ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН

НАКАЗ

«23» грудня 2022 року м. Одеса

№ 84

Про оголошення добору на зайняття вакантної посади державної служби в Департаменті аграрної політики, продовольства та земельних відносин Одеської обласної державної адміністрації

Відповідно до статей 22, 23 Закону України «Про державну службу», частин 5, 6, 7, 8, 9, статі 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» від 12 травня 2015 року № 389-УП (зі змінами), Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами і доповненнями, внесеними Указом Президента України від 07 листопада 2022 року № 757/2022), Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (зі змінами), з метою забезпечення безперебійної роботи Департаменту аграрної політики, продовольства та земельних відносин Одеської обласної державної адміністрації (далі – Департамент),

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити добір на зайняття вакантної посади державної служби категорії «Б» – заступника начальника відділу з питань використання земель та водних об'єктів управління розвитку земельних відносин Департаменту (на період дії воєнного стану, але не більше дванадцяти місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану).

2. Затвердити умови проведення добору на зайняття вищевказаної вакантної посади державної служби Департаменту (додаються) шляхом проведення співбесіди.

3. Визначити ГОРОДИНСЬКОГО Дмитра Львовича – заступника директора Департаменту – начальника управління земельних відносин Департаменту уповноваженою особою для проведення співбесіди з особами, які виявили бажання взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду державної служби.

4. Уповноваженій особі з питань добору для призначення на вакантну посаду державної служби розглянути подану кандидатами інформацію з урахуванням їх професійних якостей і забезпечити проведення співбесіди та надати обґрунтоване подання про кандидатуру, з якою пропонується укласти контракт.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Виконуючий обов'язки
директора Департаменту



Віталій ВЛАСЕНКО